



PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió HÁZIRENDJE

A Házi rend célja, hogy meghatározza a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdióban tartózkodó személyek (a szolgáltatásokat igénybe vevők és egyéb használók) egymás közötti magatartását és azokat az alapvető szabályokat, amelyek a kiváló színvonalú, kulturált szolgáltatói tevékenység érdekében elengedhetetlenek. Előírja továbbá a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió rendeltetészerű használatára, állapotának megőrzésére, biztonságos üzemeltetésére vonatkozó, más szabályokban nem rögzített követelményeket.

ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió területe csak rendeltetésének megfelelően használható. A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió használója nem sértheti meg a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, rendelkezéseket, illetve a jelen Házi rendben foglalt szabályokat.

Minden az oktatáson résztvevő, az oktatási helyszín tűz és balesetvédelmi előírásait magára nézve kötelezően elfogadja. A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió bármilyen balesetből vagy szerencsétlenségből bekövetkezett káreseményért felelősséget nem vállal.

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió teljes területén az alapvető kulturális és emberi viselkedés szabályainak betartása, a másik vendég tiszteletben tartása, a rend és a tisztaság fenntartása kötelező.

A jelen Házi rend szabályainak, illetőleg az általánosan elfogadott viselkedési szabályoknak a megszegése esetén a szabálytalankodó figyelmeztetésére kerül sor. Eredménytelenség esetén az üzemeltető jogosult a vendéget távozásra felszólítani. Az üzemeltető az intézkedési jogosultságát meghaladó esetekben a rendőrség, illetőleg más hatósági szervezet segítségét kéri. A kiutasított szabálytalankodó vendég az üzemeltetővel szemben semmilyen követeléssel nem élhet.

A stúdió vezetősége bármely vendég belépését megtagadhatja, akár indoklás nélkül is.

Minden, ami rúdtánc



PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió területén TILOS:

- minden másokat zavaró, erős zajjal, szaggal vagy egyéb környezeti ártalommal járó tevékenység,
- drogok, tiltott doppingszerek, narkotikumok fogyasztása, vagy ezekkel való visszaélés,
- bármely veszélyes anyag, tárgy (robbanóanyagok, pirotechnikai eszközök, fegyverek) bevitele,
- az üzemeltető engedélye nélkül kereskedelmi tevékenység, reklám, propaganda-anyagok (falragaszok és szórólapok stb.) elhelyezése, hang- és képanyag készítése, tiltott szerencsejáték, zene szolgáltatása, termékek értékesítése, ügynöki tevékenység.
- a dohányzás és alkohol fogyasztása.

FELELŐSSÉGVÁLLALÁS

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió üzemeltetője nem vállal felelősséget a személyek sérüléseikért vagy anyagi értékeikben keletkezett károkért, amennyiben azok a Házirend be nem tartásából, illetve a vendégek felelőtlen magatartásából erednek. Nem vállal felelősséget továbbá az elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért. A talált tárgyakat minden vendég a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió recepcióján köteles leadni. A talált tárgyakat a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió egy hónapig őrzi, ezt követően megsemmisíti.

A szolgáltatásokat minden vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe. A Házirendet az üzemeltető saját belátása szerint módosíthatja, illetőleg kiegészítheti.

A SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBEVÉTELÉRE VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió szolgáltatásai kizárólag megfelelő pszichés, fizikai és egészségügyi állapotban vehetők igénybe.

Az óráinkon való részvétel csak a teljesen egészséges emberek számára biztosított. Az óra megkezdését befolyásoló bármilyen egészségügyi állapotról (pl. terhesség, műtéti beavatkozás, szerzett vagy veleszületett mozgásszervi vagy más szervi rendellenesség, egyéb), az órán résztvevő (továbbiakban tanuló) kötelessége tájékoztatni az óraadó tréneret. A tájékoztatás elmaradásából adódó bárminemű ártalom minden felelőssége a tanulót terheli.

Az óráinkat 18 éven aluliak kizárólag szülői engedéllyel látogathatják.

Tekintettel, hogy kimondottan nők számára tartunk foglalkozásokat és egy intim női közösség, hangulat kialakítására törekszünk, férfiak jelenléte a Stúdióban nem megengedett, illetve csak előzetes egyeztetés után tartózkodhatnak a létesítményben.

1. ELŐTÉR, RECEPCIÓ

A teremben utcai cipő viselése nem megengedett. Kérünk, a bejáratnál vedd le a cipőd és helyezd el, az erre a célra kihelyezett tárolók valamelyikében. A radiátorokra ráülni és/vagy rápakolni szigorúan tilos.

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió recepciójában csak a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió alkalmazottai tartózkodhatnak.

Minden, ami rúdtánc



A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió táncterem területére belépni csak az érvényesen megváltott óra jeggyel vagy bérlettel lehet, melyek megvásárlására a recepción van lehetőség. A bérletek névre szólóak, nem átruházhatóak.

A vendég a belépéskor átvett szekrénykulcsért anyagi felelősséggel tartozik, távozáskor azt köteles a recepción leadni. Ennek elmulasztása esetén a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió jogosult 1500 Ft/nap napidíjat felszámolni.

2. ÖLTÖZŐ, MOSDÓ

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió a szolgáltatást igénybe vevők részére a ruhaváltáshoz öltözőhelyiséget, illetve öltözőszekrényeket biztosít. A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió az öltözőszekrényben tárolt értéktárgyakért felelősséget nem vállal.

A mosdóban kérünk, hogy az egészségügyi termékeket (tampon, betét) az erre kihelyezett szemetesbe helyezd.

Kérünk, hogy az öltözők és mosdó esetében a fokozottan figyelj a rend és tisztaság fenntartására, hogy a kellemes környezetet minden vendégünknek biztosítani tudjuk.

Ékszer viselése az órának balesetvédelmi okokból és a rudak épen tartása érdekében TILOS kérjük, a nyakláncot, gyűrűt, karkötőt még az öltözőben vedd le, és tedd el és helyezd el a zárható szekrényben.

3. TÁNCTEREM (TÁNCRUDAK, ESZKÖZÖK)

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió sportszolgáltatásai kizárólag megfelelő váltóruha (sportruházat) és váltócipő viselése mellett vehetők igénybe. A táncterembe utcai cipővel belépni tilos!

A táncterembe kizárólag az adott órátípushoz megfelelő öltözetben lehet tartózkodni. A látogatók kötelesek a célnak megfelelő – így különösen nem balesetveszélyes –, tiszta és kulturált váltóruhát viselni a szolgáltatások igénybevétele során.

A táncterembe kizárólag zárható palackban vihető be ital.

A termosztátot és a klímaberendezést a látogatók nem használhatják, azokon a beállításokat nem változtathatják meg. Az ezzel kapcsolatos esetleges igényeket kérjük, jelezd az óraadó trénernek, hogy segíthessen a probléma megoldásában. Ugyanakkor szeretnénk tájékoztatni, hogy a Stúdió nem tudja mindenki egyedi igényeit kielégíteni.

A táncteremben található radiátorrokra ráülni és/vagy rápakolni szigorúan tilos.

Gyűrűktől, piercingektől, egyéb karcoló kiegészítőktől, kérünk, még az óra megkezdése előtt válj meg ideiglenesen.

Az órák pontos kezdése érdekében kérjük időben érkezz! Érdeemes, 10-15 perccel az órakezdés előtt érkezni. A késve érkezőket arra alkalmas pillanatban igyekszünk beengedni, de tiszteljük meg egymást a figyelemmel és kerüljük az óra megzavarását. Aki az órára késve érkezik köteles önállóan, a többi vendég zavarása nélkül bemelegíteni, majd a tréner engedélyével bekapcsolódni az óra menetébe. Ennek hiányában – sérülésveszély miatt – az oktató az órán való részvételt megtagadhatja.

Az órák fő célja, órátípustól függően: az izomerő, az állóképesség, a mozgékonyág és a hajlékonyág növelése, önbizalom növelése, nőiesség és kecsesség fejlesztése, kiegyensúlyozott folyékony harmonikus mozgás elsajátítása.

Az óra mindig bemelegítéssel kezdődik és levezetéssel, nyújtással ér véget. Minden mozdulat, magyarázatra illetve bemutatásra kerül. Kérlek amennyiben, nem érted, problémád van az adott gyakorlattal, jelezd, hogy minél előbb segíthessünk.

Az órát bármikor félbe hagyhatod, megszakíthatod azt, ha úgy érzed nem tudod folytatni. Mint minden mozgásforma a rúdtánc, és egyéb órátípusaink is minimális kockázattal járnak, mint például horzsolás, égés, kipirosodás, stb. Az oktatás során a fokozatosság elvét betartva és megfelelő bemelegítéssel igyekszünk mindennemű sérülés kockázatát a minimumra csökkenteni.

A rudakat használat előtt és után tisztítsd le az erre a célra kihelyezett fertőtlenítő szerekkel.

Kérjük, hogy a rudakat rendeltetésüknek megfelelően használjátok. Ne rángassátok, rugdossátok, ne vegyétek ki a helyükről ne tegyetek kárt benne.

A rudak fix-forgó funkció között állíthatók. A funkciók imbuszkulccsal változtathatók. Az átállítással kapcsolatban figyelmesen kövessétek az óraadó tréner instrukcióit.

Az óraadó tréner utasításainak betartása kötelező a biztonságos tanulás és a gyakorlatok helyes kivitelezése érdekében. Az óraadó tréner utasításainak be nem tartásából, egészségügyi okokból bekövetkezett balesetekért, sérülésekért, ill. egyéb károkért felelősséget nem vállalunk. Minden tanuló saját felelősségre vesz részt az órákon.

A matracot, és minden más eszközt, amit használtál, kérünk fertőtleníts le az óra végeztével. A fertőtlenítő szereket a teremben elhelyezve biztosítjuk az erre kijelölt helyen.

Videó és fénykép készítése

Fénykép és videófelvétel készítése a tréner engedélyével lehetséges, minden órán szoktunk lehetőséget biztosítani. A felvételeket feltölteni egyéb közösségi portálokra a Jogi Nyilatkozat betartásával lehetséges. Amennyiben a Stúdióból osztasz meg tartalmat közösségi médiás felületen, kérjük jelöld meg a Stúdió profilját is, hogy minél több emberhez eljuthassunk!

Promóció

A résztvevő elfogadja, hogy a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió az órákon, versenyeken és más fellépések alatt fotó- és videófelvételeket készít, melyeket később felhasználhat promóciós célokra. Az órákon való részvételleddel hozzájárulásodat adod, hogy a Rólad készült fotókat publikálhassuk. Amennyiben ezt nem szeretnéd, kérlek, jelezd a tanárnak az óra vagy a fellépés vége előtt.

ÖTLETEK, VISSZAJELZÉS

Amennyiben bármilyen észrevételed van az órák lebonyolításával, körülményeivel kapcsolatosan, visszajelzéseidet, kérdéseidet szívesen várjuk a polecenter.ujpest@gmail.com e-mail címen. Kérjük a rúdtáncal kapcsolatos szakmai kérdéseket bízd az oktatóra.

Minden, ami rúdtánc



RENDKÍVÜLI ESEMÉNY

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió területén bekövetkező bármilyen rendkívüli eseményt az elsődlegesen észlelő az üzemeltetőnek a recepción köteles késedelem nélkül jelezni. A rendkívüli eseménytől függően haladéktalanul, telefonon értesítendő:

Általános segélyhívó (bármely esetben)	112
Mentő (baleset esetén)	104
Tűzoltóság (tűz esetén)	105
Rendőrség (rendbontás esetén)	107

HATÁLYBALÉPÉS

A PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió jelen Házirendje bármelyik szolgáltatást igénybe vevő vendég számára szabadon elérhető és áttekinthető a recepción. A szolgáltatások igénybevétele a Házirend egyidejűleg történő elfogadását is jelenti.

Köszönjük az együttműködést!
Kellemes időtöltést, és jó rudazást kívánunk!

PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió nevében: **Deti & Vixi**

Jogi Nyilatkozat

- A Stúdióban tanult koreográfiák – mint szellemi szabad termék – a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió tulajdonát képezik, és e termékkel való visszaélés peres eljárást von maga után.
- A Stúdió jó hírnevét bármilyen módon sértő viselkedés, nyilatkozat a PoleCenter Újpest Rúdtánc Stúdió bármilyen helyszínén, interneten (Facebook, egyéb közösségi oldalak) azonnali kizárást von maga után.
- A Stúdió minden jogot fenn tart magának, ami bármilyen jellegű hang és képi anyag felvételének kizárólagosságára vonatkozik.
- A Stúdió bármely rendezvényén részt vevő személyek a bérlet vásárlásakor automatikusan beleegyezésüket adják, hogy a tánciskola által megjelentetett képi/hanganyagokon megjelenjenek, legyen az internet, televízió, rádió, egyéb.

Minden, ami rúdtánc

